

泰山队今战梅州客家

今晚7点,山东泰山队将在本赛季中超第三轮比赛中客战梅州客家。前两轮比赛中,两支球队均拿到了4个积分。面对近来状态不俗的梅州客家,泰山队大意不得。

泰山队倾力一战

这个间歇期,泰山队多名球员被国字号球队抽调。

于金永、彭啸、依木兰、陈泽仕、买乌郎这5名小将随U22国足出战了2025年中国之队盐城国际邀请赛。在本次比赛中,U22国足首战0:0战平乌兹别克斯坦队,次战1:0绝杀韩国队,收官之战1:1战平越南队,最终以1胜2平积5分的不败战绩,捧起本次邀请赛冠军奖杯。在U22国足1:1战平越南队的比赛中,于金永、彭啸、依木兰这3名泰山队小将先发出战。U22国足此次夺冠,泰山青训出品的球员发挥了重要的作用。于金永也随泰山队抵达梅州,在泰山队客战梅州客家的比赛中,他将与王大雷组成泰山队门

梅州客家状态正佳

“今年对我来说是非常特别的。上赛季梅州客家非常困难,今年的情况同样如此。但由于有了来自社会各界的支持,特别是球迷朋友的支持,我们收获了更多的信心,并且坚定了自己的信念。”在接受媒体采访时,梅州客家主帅米兰·里斯蒂奇这样说道。

本赛季中超联赛开打前,沧州雄狮退出,本已降入中甲的梅州客家,获得递补资格,重回中超。在转会市场上,

将位置上的“双保险”。

王大雷、李源一、高准翼、谢文能、黄政宇这5名球员,间歇期随国足出战世预赛亚洲区18强赛。除在18强赛中受伤的高准翼之外,其他4名泰山队国脚都已经与泰山队大部队会合,具备出场条件。

泰山队新援李小恒间歇期随中国香港队集训,并在中国香港队战胜中国澳门队的热身赛中斩获进球。在接受媒体采访时,李小恒表示:“我知道自己需要继续努力,把握机会展现自己最好的一面,希望能争取到俱乐部的首发位置。”但目前看来,李小恒想要在泰山队阵中赢得一席之地,仍需要时间。

对泰山队来说,好消息是外援非常

齐整。克雷桑、卡扎伊什维利、泽卡、卡扎尔、马德鲁加这5名外援均随队出征,能够出战本场比赛。此前的比赛中,泰山队主帅崔康熙常在首发阵容中使用4外援,将马德鲁加放在替补席上待命。马德鲁加间歇期训练中的表现若能打动崔康熙,有望进入球队首发阵容。在接受媒体采访时,这名年轻的巴西中场表示:“莫伊塞斯是我前进过程中的榜样。我能感觉到,泰山队球迷对莫伊塞斯是非常认可和喜欢的。我也希望,自己能够给球迷留下良好的印象。”

此前两个赛季,泰山队均未能在梅州全取3分。因此,泰山队此役唯有倾力一战,才有机会从客场带回一场胜利。

梅州客家失去了多名主力球员。尽管梅州客家也引入了十几名新援,但他们此前的职业生涯履历并不出众。

本赛季中超联赛启幕前,很多人将梅州客家视作降级热门球队之一。但在本赛季前两场比赛中,梅州客家展现出了非常出色的整体状态。首轮比赛,梅州客家客场2:2战平天津津门虎。第二轮比赛,回到主场的梅州客家2:1击败河南队,拿下赛季首胜。在这两轮比赛

中,梅州客家的本土球员表现极为出色。杨超声在第二轮比赛中梅开二度,成为梅州客家赢球的首功之臣,并当选中超联赛官方第二轮比赛最佳球员。梅州客家主力门将郭全博连续两轮比赛扑出点球,展现出火热的竞技状态。

此番主场迎战泰山队,梅州客家的目标肯定是全力抢分。可以预见的是,今晚进行的这场中超“重启之战”中,泰山队将面临极大挑战。 姚正

攀岩名将伍鹏:

伤病恢复需要时间 小将涌现是件好事

日前,巴黎奥运会银牌得主伍鹏在国家攀岩队2025年度参加国际比赛的选拔赛上因伤退赛。根据规则,除了以亚锦赛冠军身份直通世锦赛以外,伍鹏已失去参加本年度其他国际大赛的资格。赛后,伍鹏本人及教练组解释了受伤的过程和伤势情况。

伍鹏表示,自己在选拔赛前约两周的一次队内测试赛的攀爬中拉伤了左手无名指。“拉伤之前其实感觉手指已经没力了,但还是想继续向上爬,结果听到手指里‘啪’地一声。”伍鹏回忆受伤的情景时说,他当时以为肌腱断了,还担心过会不会就此练不成了,好在检查结果显示只是拉伤。

伍鹏的主管教练张艳丽介绍,伍鹏的手指伤是攀岩项目的常见损伤,“攀岩运动员多多少少都会有手指的问题”;康复时长需要看恢复情况,如果现阶段继续攀爬肯定会加重伤势。张艳丽透露,伍鹏原本想坚持比完选拔赛,但目前“确实已经尽力了”。

“他伤的位置不影响生活,但就是影响发力。”国家队主教练钟齐鑫说,近一段时间不会让伍鹏再上墙攀爬。

退赛导致伍鹏失去了本年度世界

杯等大赛的参赛资格。“世界大赛没有人不想去比,但就在这个时间点受伤了,没有办法,着急不了。”他说,“这个伤要恢复起来还是需要一些时间,可能有些比赛去不了了。现在就算去了,有伤也比不出好成绩。”

速度攀岩在巴黎奥运会上首次单独设项,伍鹏当时以4秒77的成绩创造新的男子全国纪录并获银牌,该成绩与冠军成绩仅相差0.02秒,与世界纪录仅差0.03秒。

“巴黎奥运会一直以来都是我最大的目标。”伍鹏透露,虽然取得了成绩,但他并不认为自己是有天赋的运动员,内心一直有种紧迫感,在巴黎奥运会后

也没有放松训练。去年10月的亚锦赛,他还以4秒89的成绩夺冠,确保了今年世锦赛的参赛资格。

26日的选拔赛中,杨杰、储守宏等年轻选手多次爬出了5秒以内的成绩;15岁小将赵一程更是一次爬出超伍鹏全国纪录的成绩,两次爬出超世界纪录的成绩。赵一程最后一趟攀爬时,伍鹏也掏出手机记录了小将的“高光”时刻。

“当时感觉他就要超世界纪录了。”伍鹏赛后说,“对于我个人来说会有些压力,很多年轻人都会赶上。但是优秀的运动员不断出现是正常的,也是件好事。”

据新华社



全红婵18岁了

昨天是全红婵18岁生日。近日,全红婵在活动中提前庆祝生日:希望自己以后越来越好。随后,队友陈芋汐、昌雅妮、王宗源也纷纷送上生日祝福,并表示“一定会越来越好的”。昨天,世界泳联也发文“祝跳水世界冠军全红婵生日快乐”。

公开信息显示,全红婵2007年3月28日出生于广东省湛江市,是中国国家跳水队的女运动员,主项为女子10米跳台。她在2021年东京奥运会上以五跳三跳满分的成绩夺得女子10米跳台金牌,创造了历史最高得分纪录。

赛场之外,全红婵也有着普通少女的爱好。她曾透露自己最大的心愿之一,就是可以解锁游戏时间限制,之前她每天只能玩一个小时,感觉“不够”。

今年2月24日,暨南大学本科招生办公室公示了2025年优秀运动员保送拟录取名单通知,跳水运动员全红婵拟就读运动训练专业,运动等级为国际级运动健将。公示期为2月24日至28日。今年1月,全红婵要经历的“发育关”引发外界关注。据央视报道,在巴黎奥运周期她的身高长了7厘米,体重也增加了约7公斤。教练陈若琳表示:“全红婵马上就要进入叛逆期了,可能需要另一种方式去对待她,现在要哄着她一点了。”

中青

摔跤亚锦赛李泽露夺冠

新华社北京3月28日电 中国摔跤协会消息,2025亚洲摔跤锦标赛当地时间27日在约旦首都安曼展开了女子自由式摔跤首个比赛日的较量,中国队选手李泽露夺得68公斤级金牌。

23岁的李泽露在前不久结束的世界摔跤积分赛地拉那站女子68公斤级比赛中收获银牌,近期训练状态出色。本次亚锦赛女子68公斤级四分之一决赛,李泽露对阵哈萨克斯坦选手卡久琳娜,她仅用时48秒就令对手双肩着地而“一招制胜”。李泽露在半决赛的对手是印度小将拉瑟,最终她以10:1的大比分获胜闯进决赛。

李泽露在决赛中对阵巴黎奥运会第五名、朝鲜选手朴雪锦。在比赛开局阶段,李泽露巧妙地拿到头部把位,利用“包饺子”技术将对手摔成危险状态并成功控制对手,仅用时34秒就迫使对手双肩着地而获胜,为中国队赢得本届亚锦赛的首枚金牌。

巴萨三球完胜奥萨苏纳

新华社马德里3月27日电 本赛季西班牙足球甲级联赛27日展开第27轮的一场补赛。巴塞罗那主场3:0击败奥萨苏纳,以领先第二名3分的优势领跑西甲。

坐镇奥林匹克球场的巴萨在开场仅11分钟时便取得领先,费兰·托雷斯接巴尔德左路传中,门前近距离将皮球垫入球门中路。第21分钟,巴萨再入一球,达尼·奥尔默禁区内被对方门将埃雷拉放倒获得点球并亲自主罚,将比分改写为2:0。但进球后不久,奥尔默便因伤离场。

两球领先的巴萨在第39分钟错过扩大比分的机会,费兰·托雷斯主罚的一脚任意球击中横梁弹出。但第77分钟,巴萨还是在一次反击中锁定胜局,费尔明·洛佩斯传中,莱万多夫斯基小禁区边缘鱼跃头球破网,3:0。